

低钠盐上市 普通盐遭抢

盐务局表示,普通盐不会退市,市民不必囤盐

本报枣庄10月14日讯(记者 袁鹏) 为实现健康吃盐、减盐防控高血压的目的,今年9月份以来枣庄盐务部门加大了低钠盐的推广。然而,有部分市民以为较便宜的普通盐会退市,结果开始囤盐。记者了解到普通精制食盐以后将和低钠盐并行销售,并不会退市,市民并不用抢购。

“一次就买了10包那种普通盐,那一格放盐的货架当时就差不多空了。”一位薛城市民14日告诉记者,前两天自己去薛城购物中心采购日用品,就看见一个抢购普通盐的。而据记者了解,这种情况在枣庄其他一些区市也存在。很多食盐销售网点的经营者都反映遇到了类似的囤盐消费者,致使普

通盐销量非正常走高,个别网点出现普通盐脱销情况。

原来,目前400克规格的普通食用盐市场价格约为1.6元一包,500克规格的低钠盐市场价格约为2.8元一包。价格较为贵的低钠盐,9月份开始在市场上进行大范围推广的时候,很多人并不是很了解情况,有人认为错误地认为较便宜的普通盐要退市了,于是就有部分人开始囤盐。这也导致了一些食盐销售网点普通食盐出现断货的情况。

就这一问题记者随后联系了盐务部门的工作人员,工作人员介绍,鲁菜口味较重,山东省的人均食盐日摄入量也比较高。为了民众的身体健康,倡导健康用盐,今年枣庄市15个政

府部门联合制定的《枣庄市2013年减盐防控高血压项目工作要点》,而低钠盐的推广就是项目措施的一部分。但推广低钠盐并不意味着普通盐将要退市,日后低钠盐将和普通盐并轨销售,盐务部门将持续保持普通盐的市场供应。

记者了解到,防控高血压是低钠盐的一个主要用途,那么如果身体完全健康的人不适合长期食用低钠盐呢?枣庄市疾控中心慢性病防治科的张义成主任告诉记者,食盐摄入过多与高血压密切相关,高盐饮食者常在不知不觉中罹患高血压。高血压可以说是“无声杀手”,长期血压偏高还会大大增加心脑血管病的发病风险。而现在销售的低钠盐加入了氯化

钾、氯化镁、硫酸镁等成分。其氯化钠含量降低到约65%,大大低于普通食盐,可减少人体对钠离子的摄入量,以此达到防控高血压等疾病的作用。健康的普通人也适合长期食用低钠盐,不仅不会对健康产生负面影响,还可以降低患高血压、心血管疾病的风险。

不过张义成主任也表示,民众也不可因为低钠盐有好处就大把大把的用,做菜时若用太多低钠盐,就失去了使用低钠盐的意义。另外,肾脏病患者、高钾血症患者以及服用普利类或螺内酯等保钾利尿剂的患者,并不宜使用低钠盐。希望民众在选购食盐的时候也要注意到这一点。

节日理财再升温 重阳又出新款

本报枣庄10月14日讯(记者 韩微) 中秋、国庆双节之时,各大银行就曾发行一些节日专属的短期理财产品,现如今,双节发行产品尚在被市民所关注,针对重阳节的理财产品却也接踵而来,银行杠上理财产品,众多市民除了在节日休闲消费外,也开始把准投资脉搏,趁着节日多认购银行所推出的理财产品。

采访中记者发现,尽管重阳节期间的专属理财产品比国庆节专属理财略有下降,但是其收益率还是比同期发行的其他理财产品更具一定优势。据统计,截至10月11日为止,华夏银行、上海银行等6家商业银行,共发行了6款重阳节专属的理财产品,相较于2012年发行量来说,基本持平,但从预期收益率来看,6款新发行的重阳专属理财产品平均预期收益破五,可高达5.2%,比重阳节前一周,各大银行所发行的理财产品的平均预期收益率高0.08个百分点,着实是节日钜惠。

据数据显示,6款重阳节专属理财产品都属于非保本浮动收益类理财产品,平均投资期限为134天,其中5款产品起购金额不得低于5万元,而上海银行发行的一款理财产品起购价则不得少于10万元。市中区的马先生告诉记者,因为看中了这些短期理财产品的高收益率,自己又有一笔闲置资金,所以每到节日前后,都会关注这一类的理财产品,国庆的时候一家人出门旅游,就没来得及跟进当时的新的产品,所以,这次重阳节,有银行推出产品后,自己就赶紧抢购了一款,毕竟,短期的高收益率理财产品还是非常有市场的。

业内人士分析,因银行的季末揽储计划已告一段落,银行理财产品的平均预期收益率可能会有小幅度的回落,所以,重阳节的专属理财产品也就相应的或成高收益理财产品的最后一站。

高薪诚聘

公司名称:

枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:

销售人员:20名

工资待遇:4000以上

办公文员(女):10名

工资:1800以上

岗位要求:

男女不限,高中以上学历,年龄35岁以下,要求品行端正,善于沟通,有良好的语言组织及表达能力,责任心强,具备良好的团队合作意识,普通话标准,有工作经验者优先。

公司地址:

枣庄市山亭西集凤凰工业园区

联系人:

张经理:18963291001

村村都有POS机 农民刷卡成时尚

枣庄农村信用社加快农村金融全覆盖



“电话银行”实现大棚交易,村民正在学习如何使用pos机进行刷卡

本报枣庄10月14日讯(记者 韩微 通讯员 闵高峻)

张涛) 为方便农民,在家门口划划折子就能取出家电、农机、医疗补贴;在农资超市划划卡就能买东西;孩子上学生活费、学费,一个电话就能划转……枣庄农村信用社及时推出网上银行、手机银行、电话POS机、农民自助服务终端等“村村通”金融服务工具,让农民充分享受到足不出村就可自助办理“转账汇款、缴

费支付、社保卡缴费、领取养老金”等金融业务。

按照商务部的“万村千乡”市场工程规划、银监会“消除金融服务空白乡镇”的要求,全面构建农村机具整村、整镇、整区全面布放的农村支付环境建设战略格局,农村支付环境建设工作领导小组,通过调查和座谈会发现,90%以上农民渴盼在自己的村子里就能享受到便利的金融服务。为此,全市农信社支

付环境建设工作领导小组,结合调查结果和征求意见,积极对接当地人民银行等有关部门,科学测算全市农村地区电子机具需求量,着力打造支持“三农”的便捷金融服务体系,搭建农村支付结算及农村代理服务平台,积极为农民提供“足不出户可缴费,身不出村存取款,田间地头能转账”,“电子机具村村通、家用上银行卡”的便利服务。

“拿银行卡买东西,不要现钱了,跟城里人一样。”采访中,山亭区徐庄镇上岭村村民王志兰在村里便民店里笑呵呵地对记者说,她所使用的刷卡设备正是农村信用社在农村推行的电话POS新业务,只要插上电话线,就能与农村信用社的网上支付系统进行连接,随时办理金融业务。据了解,现今上岭村的农户,每户都办有泰山卡,持卡即可在金融服务便民点办理业务,惠及面达100%。

通过在乡镇设立自助取款机、电话POS机、网上银行、农民自助服务终端等电子服务渠道,完善乡镇、村一级地区的支付结算网络,极大提高了金融服务效率,在农村建立起连接城乡、惠及民众的金融服务“阳光通道”。截至目前,全市信通卡数量达到126.9万张;布放农民自助终端124台;布放ATM机288台;发展特约商户10236户。累计代收非税收入6819笔,金额2.7亿元;代收付新农保82万人,代收付金额4.1亿元。全市177个网点开通了农信银联行业务系统和行内汇划系统。所有营业网点开办了农信银全国通存通兑业务和全省农村信用社通存通兑业务。

怎样才能选到一只好基金?

问:我手里有了点闲钱,想做些投资,看了《理财周刊》上很多文章,我认为最适合我的理财产品应该是基金了。可现在市场上的基金有上千只,挑起来非常困难,请问标叔,在选择基金上有什么标准吗?怎样才能选到一只好基金呢?

从专业的角度上讲,评价一只基金好坏是有标准的,目前市场上有多家公司进行基金评级,比较知名的有晨星基金评级、银河证券基金评级等。但对于个人投资者来说,要想构建一套基金评级系统并不现实,一方面,我们缺乏获取数据

的便捷途径,就拿最基础的数据——基金净值来说吧,要想取得所有基金的历史净值,我们需要到每家基金公司的网站上,去寻找每只基金的净值数据,每天基金还会发布新的净值,我们还要每天去更新,这个工作量就大的惊人。

我们要做的事情是选择基金,而不是评价基金,应该把目光集中在选择基金上。首先,我们还是要从需求出发,看看你的理财需求是什么?然后,根据需求选择基金的种类。如果希望对短期的资金进行打理,你可以选择货币基金、短债基金、

短期理财基金等;如果想追求长期的高回报率,你可以选择股票型基金;如果你想进行全球化投资,还可以选择QDII基金。在选择好基金类型后,我们就要利用基金的评级了。通常,基金评级公司会根据基金的种类和过往业绩,给出星级评定,最高是5星,最低是1星。星级评定还会按年限分,如1年期、3年期和5年期等。大多数人会在5星或4星基金中选择要投资的基金。根据以往的经验,当年业绩最佳的基金,在下一年度中往往会被其他基金超越,因此我们可以在业绩中游偏上一点。

的基金中试试运气。当然,如果你打算长期投资,也可以在5年期的5星基金中寻找目标。

同时,我们还应看管理它们的基金公司的情况。选择基金公司主要看公司的口碑是否良好,管理的资产规模有多大(通常管理规模大的公司投资管理能力较强),产品线是否丰富(方便以后进行基金转换)、产品创新能力是否强(未来有可能提供更多适合市场需求的产品)等。最后,在购买前,还要仔细阅读基金的相关文件,充分了解基金的风险后,再做出投资决定。

(文/汪标)